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ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος: Πρωτοπρεσβύτερος Εμμανουήλ Βασιλάκης 
Εκτός των μεγάλων εορτών οι ακολουθίες & οι Θ. Λειτουργίες 

θα τελούνται στο παρεκκλήσι του Αγ. Νεκταρίου. 
Εσπερινός  Σάββατο έως Πέμπτη στις 5:30 το απόγευμα.   
Ιερό Σαρανταλείτουργο Χριστουγέννων  - Όρθρος, 
& ΘΕΙΑ  Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α καθημερινά 7:30 το πρωί. 
Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να αναλάβετε από μία Λειτουργία. Θα 
δηλώσετε στο γραφείο του Ναού μας ποια μέρα επιλέγετε και θα 
προσκομίσετε από την παραμονή πρόσφορο, γλυκό κόκκινο κρασί, λάδι, 
λιβάνι, καρβουνάκια και από 2 ή 3 κεριά Αγίας Τραπέζης (μικρές 
λαμπάδες). Αυτό έχει σκοπό να υπάρχουν καθημερινά τα απαραίτητα για 
την τέλεση της Θ. Λειτουργίας, αλλά και να είναι ουσιαστικά αληθινό το 
«τα σα εκ των σων Συ προσφέρομεν» για τον καθένα από εμάς. 
Τα παραπάνω είδη, εκτός του πρόσφορου που συνιστούμε να 
είναι ζυμωτό, μπορείτε να προμηθευτείτε από την έκθεση ειδών 
ευλαβείας, δίπλα στο Ναό ενισχύοντας τους σκοπούς του.     
=====================================================  Κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες 

Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,   
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου 

=========================================================================================================== Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΣ 5.30 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ. 
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
=======================================’=======================’=============================’=======   Κάθε Παρασκευή 

ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ & ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ  
στο παρεκκλήσι του Αγίου μας. 

 Αγρυπνία στο Ναό μας 23>24 Δεκεμβρίου, Ώρες Χριστουγέννων 

Ο ΕΡΑΝΟΣ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ 2008 
Στις 14 Δεκεμβρίου θα διεξαχθεί και στην ενορία μας, πόρτα- 
πόρτα ο έρανος της Αγάπης. 
Παρακαλούμε να συμμετέχετε στην προσπάθεια αυτή ως 
εθελοντές. Δύο ώρες από την Κυριακή μας, δοσμένες σ΄ αυτόν 
τον αγώνα της Εκκλησίας είναι πάντα όφελος για τον καθένα και 
όλους μας, και ιδιαίτερα του πτωχούς αδελφούς μας.   
Επιπλέον μέχρι τις 7 Ιανουαρίου 2009,  στην είσοδο του Ναού θα 
διατίθενται κουπόνια του Εράνου μετά τις Ακολουθίες.  

Δηλώστε συμμετοχή 210 9750 736 
ΚΑΙ ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ κάντε τους ένα γεύμα στην μνήμη των δικών σας … 

 

Πήγαινε και εσύ 
Εθελοντική Αιμοδοσία στο Δήμο μας, θα γίνει σήμερα 7/12 στο 
Δημαρχιακό Μέγαρο Σοφ. Βενιζέλου 114. Ώρες 9-13. 
ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΔΙΑΚΟΝΙΑ ΑΣΘΕΝΩΝ - Το Διήμερο 13-14 
Δεκεμβρίου 2008 και τις ώρες από 10:00 – 20:00 θα λειτουργήσει 
στον Αγ. Νικόλαο Ρηγίλλης η Χριστουγεννιάτικη Αγορά της ΕΔΑΝΙ 
με πολλά χριστουγεννιάτικα δώρα, χειροποίητες κατασκευές και 
σπιτικά γλυκίσματα. 
ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ Στο Ναό μας την Τετάρτη, 17/12 
και ώρα 18:00, το Νέο Φωνητικό Σύνολο και η Δημοτική Χορωδία 
Ηλιουπόλεως  θα παρουσιάσουν, Ύμνους & Κάλαντα της Ελλάδας 
και Ευρωπαϊκά τραγούδια των Χριστουγέννων με την Διεύθυνση 
της Βαρβάρας Κουτίβα. 

Ανάπαυσον Κύριε … σήμερα προσευχόμαστε για την ανάπαυση  
Μιχαήλ Σαμπατακάκη 9:45 π.μ. &  Π. Μανίκη 10:15 π.μ. 

Χαρτί πλαστικό αλουμίνιο μπαταριές πάντα ανακύκλωση 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε;  Και άλλα επίκαιρα                                                                                                                                                  

 Την Κυριακή 30 Νοεμβρίου, λειτούργησαν στην Αγία Μαρίνα οι π. 
Εμμανουήλ & Σπυρίδων & Βασίλειος στον Άγιο Νεκτάριο οι  π. Σεραφείμ & 
Ιωάννης, ενώ ο π. Λάμπρος στο Άγια Βασίλειο Δήμου Αγίου Δημητρίου.  

 Με λαμπρότητα έγινε το Πανηγύρι του Αγ. Νεκταρίου 8 & 9/11. Πριν 
τον Εσπερινό της παραμονής, εγκαινιάστηκε από τον Δήμαρχο της 
Ηλιούπολης κ. Ιωάννη Αναγνώστου και παραδόθηκε στους ενορίτες το 
έργο «Ανάπλαση πεζοδρομίου οδού Αγίας Μαρίνης και κατασκευή 
πρόσβασης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες στο Παρεκκλήσι του 
Αγίου Νεκταρίου». Ετελέσθη ειδική προς τούτο ευχαριστήριος δέηση 
από τον π. Σεραφείμ, ο οποίος, στα πρόσωπα του Δημάρχου, του 
Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Γαβριήλ Αραμπατζή  και της 
Προέδρου της ΔΕΚΕΗΛ κας Ρόζας Καλύβα, ευχαρίστησε τον Δήμο πού 
κατασκεύασε το έργο. Στην συνέχεια χοροστατούντος του Επισκόπου 
Διαυλείας κ. Δαμασκηνού τελέσθηκε ο Εσπερινός και ακολούθησε Ιερά 
Αγρυπνία την οποία τέλεσε ο π. Λάμπρος & έψαλαν οι Λαμπαδάριοι 
Γεώργιος Δεμελής &  Δημήτριος Κατσικλής.  Την επομένη 9/11, την Θεία 
Λειτουργία τέλεσε ο Μητροπολίτης Αχελώου κ. Ευθύμιος,  Το απόγευμα 
έγινε μεθέορτος Εσπερινός & λιτανεία με προεξάρχοντα τον Επίσκοπο 

Διαυλείας κ. Δαμασκηνό και την συμμετοχή 
Ιεροπαίδων, της Φιλαρμονικής του Δήμου,  
κοριτσιών του Κατηχητικού, Προσκόπων 
και  αντιπροσωπιών των τοπικών συλλόγων 
Αρκάδων, Ηπειρωτών και Κρητών 
Ηλιουπόλεως, με Εθνικές ενδυμασίες, των 
κληρικών του Ναού και επισκεπτών ως και 

των τοπικών Δημοτικών αρχών. Ακολούθησε Ιερά Παράκληση στις 7μ.μ. 
και Απόδειπνο και χαιρετισμοί του Αγίου στις 9μ.μ. 

 Την Κυριακή 2/11 μετά την χαρά της 
χειροτονίας του Διακόνου  Δαμασκηνού 
και της χειροθεσίας εις Αναγνώστη του 
πνευματικού αδελφού του Ευσταθίου 
Ζανάκη, οι ενορίτες, κληρικοί και φίλοι 
του, συμμετείχαν στην Αιμοδοσία που 
έγινε στην Ενορία την ευθύνη του π. 
Σπυρίδωνος. Προσήλθαν 78 περίπου 
εθελοντές αιμοδότες και συγκεντρώθηκαν 53 φιάλες αίματος. 
Συγχαίρουμε όλους του προσελθόντες και την Επιτροπή για την άψογη 
οργάνωση και διεξαγωγή της Αιμοληψίας. Οι Αιμοδότες έλαβαν από την 

Επιτροπή Αιμοδοσίας του Ναού μας ως αναμνηστικό δώρο, μία θήκη για 
καρυκεύματα. 

  Την  Κυριακή 12/10 μετά την Θεία Λειτουργία για να τιμήσουμε 
την επέτειο της Απελευθέρωσης της Αθήνας από τους Γερμανούς το 1944, 
έκρουσαν χαρμόσυνα οι καμπάνες της 
Εκκλησίας μας & τελέσθηκε Δοξολογία, 
μετά και τις δύο Θείες Λειτουργίες. Με 
απόφαση του  Μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
κυρού Χριστοδούλου, έχει ορισθεί την ίδια 
μέρα να τιμούνται όλοι οι Αθηναίοι Άγιοι. 
Στην ενορία μας και εις μνήμη του 
Αρχιεπισκόπου θα υπάρχει πλέον εικόνα 
πάντων των Αθηναίων Αγίων με την 
κτητορική επιγραφή « ΥΠΟ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΥ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΗΣ ΕΝ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΙ 
ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΕΝ 
ΕΤΕΙ 2008 ΙΣΤΟΡΗΘΗ Η ΣΥΝΑΞΙΣ ΤΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΑΓΙΩΝ ΕΙΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ ΤΟΥ 
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΧΡΥΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΤΟΥ ΚΑΘΙΕΡΩΣΑΝΤΟΣ ΤΗΝ 
12ΗΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΩΣ ΤΗΝ ΚΟΙΝΗΝ ΕΟΡΤΗΝ ΑΥΤΩΝ ΕΠΙ ΤΗ 
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 1944 »  
 

«ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑ ΤΟΙΧΟΥ 2009. 
Αφιερωμένο στην Παναγία μας με εικόνα της Οστρομπράσκας και 
σκηνές από την ζωή της Θεοτόκου, κυκλοφόρησε από την Ενορία 
μας το νέο ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΟΙΧΟΥ 2009. Προμηθευτείτε το 
ημερολόγιο αντί του ποσού €3,00, ενισχύοντας το ενοριακό μας έργο. 
Είναι όμορφο δώρο σε φίλους και γνωστούς.  
Ακόμα κυκλοφόρησε και το τύπου πυραμίδας ημερολόγιο με κόστος 
€5,00,  που μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως τοίχου και επιτραπέζιο που 
περιλαμβάνει καθημερινά τις εικόνες των εορταζομένων αγίων έχει 
πληροφορίες για τις νηστείες και τα Αγιογραφικά αναγνώσματα.  
 

Το φλουρί της Αγιοβασιλόπιτας  
Η ενορία μας παρέλαβε αυτό το φλουρί, που είναι 
ασημένιο αμφίπλευρο κόσμημα, με τις εικόνες του 
Αγίου Βασιλείου και της Παναγίας, Θα τα διατεθεί 
υπέρ του Ναού, αντί του ποσού των €10,οο (δέκα 
ευρώ).  Λόγο περιορισμένου αριθμού όσοι επιθυμείτε, το 
παραλάβετε εγκαίρως από την κα Σπανάκη, για να είναι 
ευλογία για κάθε έναν που θα το λάβει από την 
Αγιοβασιλόπιτα ή θα του το κάνετε δώρο.  


